
Naredi korak do nove kariere in 
se prijavi na Bootcamp IT!

Te zanima programiranje in imaš ideje za razvoj aplikacij, a ne veš, kje začeti?
Pridruži se nam na usposabljanju za mlajše razvijalce (Junior Developer)!

Bootcamp IT, intenzivno in brezplačno izobraževanje, je priložnost za vse, ki želijo 
pridobiti izkušnje, praktična znanja in veščine s področja programiranja, kar odpira 
vrata za zaposlitev v IT-sektorju. Ne glede na to, ali si brezposeln ali študent, skratka 
oseba, ki išče nove karierne izzive, prekvalifikacijo ali pa želiš nadgraditi svoje že 
obstoječe znanje, je izobraževanje Bootcamp IT odlična odskočna deska, da ti s 
pomočjo odličnih predavateljev pomaga do tvojega cilja. 

Izobraževanje obsega predavanja in praktične 
vaje s področja programiranja. Program 
vključuje teme, kot so osnove Pythona in 
Python knjižnic ter izdelavo manjšega 
projekta. Poleg tega zajema podatkovne baze 
in SQL poizvedbe, razvoj idej ter poslovnih 
modelov. V drugem delu programa bomo 
obravnavali spletne tehnologije, kot so HTML, 
CSS, JavaScript, TypeScript in Django.

Intenzivno izobraževanje se bo zaključilo s 
projektnimi nalogami, ki bodo nastale v 
sodelovanju z uglednimi IT-podjetji, vse 
skupaj pa bomo zaključili na 
predstavitvenem dnevu (Demo dan), kjer 
bodo udeleženci svoje rešitve predstavljali 
potencialnim delodajalcem. Glavni cilj je 
pripraviti udeležence na delo na začetnih 
delovnih mestih v IT-sektorju ali na 
samostojen razvoj digitalnih rešitev.

Za sodelovanje na izobraževanju se lahko prijavijo vsi polnoletni državljani Republike Slovenije, ki 
imajo dokončano vsaj V. stopnjo izobrazbe in imajo osnovno znanje računalništva, ne glede na 
trenutni zaposlitveni status. Predznanje s področja programiranja ni nujno, je pa zaželeno. Ključna 
sta motivacija za aktivno sodelovanje, pridobivanje novih znanj in veščin ter uspešen zaključek 
izobraževanja. Prisotni morate biti na vsaj 80-odstotkov izobraževanja. Z dobro mero motivacije je 
Bootcamp IT idealna priložnost za vse, ki želijo narediti svoj prvi korak v IT-industriji ali nadgraditi 
svoje znanje in veščine na področju informacijske tehnologije. 

Udeležba na Bootcamp IT je brezplačna. 
Postani del nove generacije mlajših razvijalcev. Veselimo se tvoje udeležbe!


